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AA.nr.280/22

GJYKATA E APELIT E KOSOVIS - Departamenti pér Céshtje Administrative, né
kolegjin e pérbéré nga gjyqtarét: Mehmet Ndrecaj kryetar, Delushe Halimi dhe Ramiz Kugqi
anétaré, né€ konfliktin administrativ sipas padisé s¢ paditésit - propozuesit Gramoz Vokrri nga
Prishtina, t€ cilin me autorizim e pérfagé€son zyra ligjore Pro Juris Law Firm, me seli né
Prishtiné, rr. “Hajdar Dushi” , kundér té€ paditurés “Federata e Futbollit t&¢ Kosovés” me seli né
Prishting, pér shkak t& anulimit t& vendimit, me propozim pér pezullimin e ekzekutimit té&
vendimit té paditurés, duke vendosur lidhur me ankesén e paditésit, kundér aktvendimit t&é
Gjykatés Themelore né Prishting - Departamenti pér Céshtje Administrative, A.nr.740/2022, té
datés 29.03.2022, né seancén e kolegjit t&€ mbajtur me daté 19.04.2022, mori kété:

AKTVENDIM

REFUZOHET si e pabazuar ankesa e paditésit -propozuesit Gramoz Vokrri nga
Prishtina, ndérsa aktvendimi i Gjykatés Themelore né Prishtiné - Departamenti pér Céshtjet
Administrative A.nr.740/22, i datés 29.03.2022, VERTETOHET.

Arsyetim

Gjykata e shkallés sé paré me aktvendimin e atakuar A.nr.740/22, té datés 29.03.2022,
né pikén T t& dispozitivit éshté shpallur jo-kompente né kété ¢éshtje administrative dhe pas
plotfugishmérisé sé aktvendimit lénda t’i dérgohet Gjykatés Themelore né Prishting-
Departamenti i Pérgjithshém Divizioni Civil.

Kundér kétij aktvendimi brenda afatit ligjor ankesé ka paraqitur paditési, pér shkak té:
shkeljes t& dispozitave ligjore; konstatimit t¢ gabuar dhe jo t& ploté t€ gjendjes faktike dhe
zbatimit té gabuar té s¢ drejtés materiale, me propozim qé Gjykata e Apelit t€ aprovoj ankesén
e paditésit kundér-propozuesit si t&€ bazuar, dhe aktvendimi i Gjykatés Themelore né Prishtiné -
Departamenti pér Céshtje Administrative A.nr.740/22 i datés 29.03.2022, dhe ¢éshtja t& kthehet
né kompetencé té kétij Departamenti.
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Pérgjigje né ankesé nuk &shté paraqitur.

Gjykata e Apelit si gjykaté e shkallés s& dyté, pas vlerésimit t& pretendimeve ankimore
lidhur me aktvendimin e atakuar dhe vler&simit komplet shkresave t& léndés, né mbéshtetje té
dispozités s& nenit 194, 208 dhe 209 t& Ligjit pér Procedurén Kontestimore (L.PK), lidhur me
nenin 63 t& Ligjit pér Konfliktet Administrative ka gjetur se:

Ankesa e paditésit-propozuesit Eshté e pa-bazuar.

Nga shkresat e léndés rezulton se paditési- propozuesi, né Gjykatén Themelore né
Prishting, me datén 28.03.2022, ka paragitur padi pér anulimin e vendimit -aktit administrativ
t¢ paditurés nr. 1042/1 t€ datés 22.03.2022 dhe bashké me padi ka paraqitur propozim pér
vendosjen e masés sé pérkohshme t& sigurisé - shtyrje t& ekzekutimit t& vendimit. Gjykata e
shkallés s€ paré duke vepruar sipas padis€é me aktvendimin A.nr.740/22, t& datés 29.03.2022,
¢shté shpallur jo-kompetente pér t& vendosur né kété ¢éshtje administrative. Né arsyetim té
aktvendimit €shté konstatuar se e paditura “Federata e Futbollit t& Kosovés” éshté organizaté
jogeveritare jo profitabile, fushé-veprimtaria e saj rregullohet me Rregulloret ¢ Brendshme dhe
ka Statutin e saj t€ punés dhe se akti i goditur me padi nuk &shté akt administrativ i nxjerré nga
organi shtetéror € ushtron autorizime publike, dhe si i tillé paditési mbrojtjen gjygésore mund
t€ zhvillohet né procedurén gjyqésore kontestimore.,

Gjykata e Apelit e pranon vlerésimin juridik t& gjykatés sé shkallés sé paré si t& rregullt
dhe t& ligjshém, pér arsye se aktvendimi i atakuar mé ankesé nuk &shté i pérfshiré né shkelje
thelbésore t€ dispozitave t€ procedurés kontestimore nga neni 182 paragrafi 2, pika (b), (g). (j),
(k) dhe (m) e LPK né¢ lidhje me nenin 63 t& LKA -sé&, pér té cilat Gjykata e Apelit kujdeset
sipas detyrés zyrtare né kuptim té dispozités sé nenit 194 t& LPK-sg, né lidhje me nenin 63 t&
LKA —sé,

Sipas dispozités sé nenit 15, paragrafi 1 pika 1.1 &shté pércaktuar qé “konflikti
administrativ nuk mund 1é zhvillohet kundér akteve té nxjerra né ¢éshtjet né té cilat éshté
siguruar mbrojtja gjygésore jashté konfliktit administrativ”

Andaj, mbi kété bazé nuk qéndrojné pretendimet ankimore té autorizuarit té paditésit se
né bazé t€ nenit 19 t€ LKA -s€, &éshté pércaktuar se pésoni fizik q& éshté anétaré o ndonjé
organizate joqeveritare, e cila sipas rregullave e veta ka & detyré t€ mbrojé t& drejtat dhe
interesat t€ caktuara t€ anétaréve t€ vet, nése me akt administrativ i éshté shkelur ndonjé e
drejté apo interes i till€, kjo organizaté mundet me pélqimin e anétarit t& vet né emér té tij té
parages pading dhe t& zhvilloj konfliktin administrativ, dhe se vendimi i té paditurés éshté akt
administrativ.

Né rastin konkret Gjykata e Apelit vleréson se e drejta e anétarit té organizatés
jogeveritare pér té parashtruar padi né mbrojtje té anétarit t€ saj, né emér t& tij mund té
jetésohet né raport me vendimet e organeve shtetérore kur kéto vendime prekin interesin e
organizatés apo t& anétarit t&€ saj, por jo né rastin konkret ku padités éshté personi fizik anétari i
organizatés i cili ka parashtruar padi kundér vendimit t& organizatés s& tij, e jo e kundérta
organizata né emér té tij, n¢ raport me vendimet e organeve tjera shtetérore.
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N& rastin konkret gjykata ankimore ka vlerésuar se gjykata e shkallés s& paré
pérfundimin e téré késaj procedure e ka arsyetuar né masé té mjaftueshme sa i pérket
rrethanave q& kané ndikuar né vendimin e saj pér t'u shpallé jokom-petente né kété céshtje
administrative.

Pérfundimisht, Gjykata e Apelit i ka vlerésuar t& gjitha pretendimet ankimore t&
parashtruara n€ ankes, por nuk ka gjetur se ekziston ndonjé shkelje e cila do t& ndikonte q&
vendimi t€ kualifikohet si i tillé pér cka géshtja pastaj do t& duhej té kthehej né rishqyrtim apo
té¢ vendoset ndryshe.

Nga t€ cekurat mé lartg, e né mbéshtetje té dispozitave nga neni 209 par. 1 pika (b) e
LPK-s&, lidhur me nenin 63 t&¢ LKA -s&, u vendos si né dispozitiv t& kétij aktvendimi.

GJYKATA E APELIT E KOSOVES NE PRISHTINI
AA.nr.280/22, daté 19.04.2022

i kolegjit- Gjyqtari,
Wichmet Ndrecaj

3(3)




